

Română &gt; Începutul tău în St.Gallen

## Începutul tău în St.Gallen

Bine ați venit în noua viață de zi cu zi în cantonul St.Gallen.

Aici veți găsi date cheie importante despre ce ar trebui să faceți și când:

### imediat după sosire:



#### Permis de ședere

Trebuie să vă înregistrați la Biroul de înregistrare a rezidenților în termen de 14 zile.



#### Școala este obligatorie

Înregistrați-vă copiii la o școală din locul dumneavoastră de reședință.



#### Informare inițială / întâlnire de bun venit

În multe municipalități, veți fi invitat la o întâlnire de bun venit sau veți primi materiale informative.



#### Cont bancar

Dacă aveți confirmarea reședinței și contractul de muncă, puteți deschide un cont bancar. Un cont bancar este necesar pentru mulți alți pași.



#### Permis de muncă

Aflați despre diferitele tipuri de permise de muncă.

### în termen de 3 luni:



#### Carte de identitate pentru străini

După ce Biroul de migrație v-a aprobat șederea, veți fi invitat la o programare la biroul de identificare din St.Gallen.



#### Învață germana

Învață să vorbești germana cât mai repede posibil în viața de zi cu zi. Există cursuri de limbi străine la preț redus.



#### Asigurare de sănătate

Aveți nevoie de asigurare obligatorie de sănătate. Trebuie să finalizați acest lucru în termen de 3 luni.



#### Cumpărături cu bani puțini

Ai puțini bani disponibili pentru viața de zi cu zi?



#### Deșeurilor

Aflați despre reciclare și eliminarea deșeurilor acolo unde locuiți.

## în anul 1:



### Schimbați-vă permisul de conducere

Aveți la dispoziție 1 an pentru a solicita permisul de conducere elvețian la Biroul de Trafic Rutier.



### Reducerea primelor pentru asigurările de sănătate

Cei care câștigă puțin pot solicita o reducere a primelor - cel mai bine este să se înregistreze imediat.



### Completați declarația fiscală

Aflați de la municipalitatea de reședință dacă trebuie să completați declarația fiscală și care sunt termenii limită.



### Activități de agrement

Fii activ și găsește activități de agrement care ți se potrivesc!



### Asigurări sociale

Sistemul de securitate socială din Elveția este complex. Aflați cu mult timp înainte pentru a evita problemele mai târziu.



### Discuții de bun venit și broșuri de bun venit i

Gratuit pentru toți cei care au un nou loc de reședință într-o comună din St. Gallen

## Informații despre viața în Elveția - în 18 limbi!

- Conținutul este disponibil în **18 limbi**,
- și multe subiecte sunt explicate în **videoclipuri**
- [Integration-Info.ch](https://www.integration-info.ch)